

一桩前年的内幕交易 现在终于被罚了 精华制药定增终止 私募闻风先跑

“听消息提前逃顶”是股民常常幻想的事，这种违法的内幕交易行为真的做了，最后也难逃法网。近日，江苏证监局披露了一起两年前的内幕交易，一家私募机构在江苏上市公司精华制药定增终止前得知了消息，提前抛出了股票，避免了近10万元损失。时隔两年后，上述违法所得被没收，该私募也被处以2倍罚款。 现代快报记者 刘元媛



“7亿定增终止”消息走漏

据江苏证监局披露，该内幕交易案的当事人为私募机构东源(天津)股权投资基金管理有限公司(简称“东源投资”)，其法定代表人、董事长为杨成义。1968年3月出生的杨成义还曾任七台河市聚辉投资法定代表人。

2013年4月22日，江苏上市公司精华制药发布了非公开发行股票预案，拟募资7亿元。聚辉投资就是此次定增计划的发行对象之一，公司执行事务合伙人正是赵成义旗下的东源投资，且持股比例达99%。

但在2013年10月21日，精华制药突然发布了关于终止本次非公开发行股票事项的公告。对于终止原因，公司表示由于募投项目涉及产品报批审核及研发进度均晚于预期，不得已终止该计划。

但在终止公告发布前，负责

此次非公开发行的保荐机构项目负责人施某、尹某某已提前获知消息。10月17日，精华制药召开第二届董事会第二十六次会议，决议终止非公开发行股票事项。

而在前一两天，尹某某给项目投资方以及杨成义打电话，告知他们精华制药可能终止非公开发行项目，希望他们给精华制药及南通市政府做工作，想办法挽回这个项目。

因此，杨成义在精华制药召开董事会(10月17日)之前便得知了精华制药将终止非公开发行项目这一内幕信息。

阶段高点精准卖股

在得知内幕消息后，杨成义又是如何进行操作的呢？据江苏证监局披露，杨成义旗下的东源投资为“长城精选1号”集合资产管理计划的投资顾问，是实际交易决策人。

在2013年10月18日，杨成义代表东源投资亲自签字下达交易指令卖出“长城精选1号”账户精华制药股票10万余股，成交金额148.22万元，若以10月21日精华制药公告终止定向增发当天的收盘价为基准计算，避免损失9.42万元。

以东源投资当天卖出金额及股份数计算，股票成交价达到当天最高价。据精华制药10月18日行情信息显示，当日盘中最高价为14.77元/股，创3个多月新高。就在东源投资高位抛售股票后，精制药业发布定增计划终止公告，10月21日股票大跌5.58%。随后，股票持续回调最低跌至10.85元/股。

目前，该案已调查、审理终结。江苏证监局决定没收东源投资违法所得9.42万元，并处以18.84万元罚款。同时对杨成义给予警告，并处以10万元罚款。

双十二，苏宁要把“价格战”打到农村去

“双十二”临近，苏宁易购高调亮出“天下惠、何止五折”旗号。日本电饭煲、美国奢侈品、台湾凤梨酥、黑龙江查干湖鱼……从12月9日开始，苏宁易购高举高打，“双十二”大促将持续到12月13日。

苏宁云商集团COO侯恩龙表示，在苏宁即将迎来25岁生日之际，接连上线了台湾馆、新疆馆和新西兰馆，落地直采当地特产供应全国用户。价格折扣以外，“双十二”的营销也将更具个性。

意在年终消费市场

继“双十一”后，即将到来的“双十二”，苏宁将继续“平京战役”，意在抢夺年终消费市场。

“‘平京战役’在苏宁内部转型基础上要持续数年。”此次“平京第二季”开打之前，侯恩龙表示，苏宁母婴美妆、超市百货乃至海外购等品类的深耕效果已显现，后台显示的新增用户平均年龄越来越低，以本月25岁庆典月为例，苏宁品牌将持续在年轻化道路上奔跑”。

值得关注的是，本次双十二活动，苏宁黑电、冰洗、空调、厨卫、3C等品类将推出多种直降活动，超市、母婴美妆、百货等非电品类跨店铺订单满199元可减100元。此外，德国日默瓦、蔻驰、日本进口膳魔师、MICHAEL KORS、MCM等数百海外大牌将首次进入国内消费者的年货采购备选清单。

电商大促首次下乡

记者了解到，此次电商大促活动将首次直接面向三四线及农村地区用户开展，苏宁将为农村市场消费者度身打造“农村版双十二”。此外，苏宁金融也强力参战，除易付宝银行快捷支付立减外，开通“任性付”即可“先购物后还款”，苏宁易购会员还可以享受免息分期活动。

侯恩龙表示，苏宁易购直营店只是苏宁农村电商战略的一个环节，苏宁还将帮助农民“修路”。此次“双十二”，由苏宁易购提供全流程运、售、推广服务的赣南脐橙、东北的长粒米、宁安的大蒜，消费者都可以买到。

现代快报记者 刘德木

真正实现工作生活两不误。

《友邦传世无忧高端医疗保险》为客户提供每年最高1800万，终身最高5400万的医疗保障，保障服务涵盖门诊、住院、手术和后期家庭护理等多个方面，全程呵护客户健康。该产品建立了遍布大陆地区39个城市的医疗网络，同时将其拓展至全球范围，客户不仅平时能够赴海外享受先进的医疗和护理，在国外出差时如遇病痛，亦能迅速得到治疗，

友邦传世无忧高端医疗保险隆重上市

针对中国高净值人群普遍收入很高，但因各种压力长期处于亚健康状态的现状，保障专家友邦中国近日重磅推出一款针对高净值人士的终身健康保障计划——友邦传世无忧高端医疗保险。该产品甄选全球尖端医疗资源，提供千万级医疗保障，涵盖住院、门诊、护理和牙科等多个方面，针对高端人群需求提供私人定制的一站式就医服务，为高净值人群开辟了一条通往高端医疗

资源的快速通道。

《友邦传世无忧高端医疗保险》将投保年龄范围延伸得更长，最高续保年龄可至99岁。同时，社保、公司福利等其他渠道的医疗赔付均可抵扣该保险年度起付金额。该保险产品不仅提供一站式就医服务，网络内的就医费用由友邦直接与医院结算，还能基于客户的需求客户对就医区域、保障内容等进行度身定制专属方案。

罚单背后的故事

近300张罚单曝光银行违规操作 消费贷流进股市楼市 贷款穿马甲变存款

商业银行近年来信贷业务中的违规行为，近期被各地监管部门集中曝光。据记者不完全统计，10月中旬以来，各地银监局至少集中披露了279张罚单，其中约半数罚单是今年内开出的；被处罚的案例中，有些错误十分低级。

贷款变身存款再抵押授信

在温州银监局开出的罚单中，某股份制银行温州分行贷款资金经他行账户过账后，转回借款人人在该分行的账户，转存为一年期定期存款。

记者注意到，此类操作手法并非个案。从监管披露信息来看，股份制银行发生此类违规行为较多。更有甚者，贷款资金变身存款后还并没有老老实实躺在账户中，而是为授信业务提供担保或者为非标业务提供质押。

云南银监局2015年的5张罚单中，2张明确处罚了“流动资金贷款转为定期存款并为非标业务提供质押”的行为，另有1张指向

“流动资金贷款转为银行承兑汇票保证金”。

此外，江苏银监局的行政处罚通知也显示，某股份制银行南京分行向如皋××有限公司发放固定资产贷款，部分贷款资金受托支付后被划回至如皋××有限公司在该分行账户并开立定期存款单，随后以此存单资产管理计划作质押办理融资业务。

“这显然是贷款企业加杠杆的行为，将贷款洗白成存款再进行抵押，抵押物明显不足，等于将第二次贷款的风险实际全部转嫁给银行。”一家股份制银行有关人士对记者表示。

票据业务贸易背景造假

在各地银监局所开出的罚单中，“未尽票据业务贸易背景审查职责”是最主要的违规行为。几乎各地银监局披露的违规行为都包含此类行为。

商业银行最令人无语的风控疏忽，是类似以下案例的情况：贷款背景为放贷给江苏某公司，用

于向南京某公司购买水泥，但借款人申请贷款时提供的水泥采购合同的供方为江苏××有限公司，需方为南京××有限公司，贸易合同交易关系颠倒。

就是这么一个显而易见的问题，在银行审查、放款、贷后管理环节均未被发现。

消费贷擅自转向流入楼市股市

此外，虽然仍属于比较“小众”的违规行为，但是被各类银行视为重点发力方向的消费贷涉及的违规也越发受到关注。在监管罚单中，部分消费贷资金被发现流入楼市和股市，外资银行甚至“未能免俗”。

“我们并不监管您贷款资金的去向，我有好几个客户贷款就是去保定买房了，这几个客户都是北京人，也不去保定住，房子就是用来投资的。”此前北京某担保公司信贷专员阿杰(化名)就曾向记者表示。

阿杰介绍起“业务”规则，“我需要对您的资料进行评估，再给您选择适合的产品和银行，并对

资料进行包装，而且我们仅收取银行放款金额的2%作为服务费，如果贷款操作没有成功，我们公司不收取任何费用，您也没有风险。”

记者了解到，只要客户支付0.5%的购买发票费用，担保公司就可以通过受托支付的方式将消费贷款资金导入与其合作的奢侈品经销商的账户，并由经销商开具真实发票应对银行的贷款审查。

如果客户在贷款周期不能归还本金，担保公司还可以提供垫资一条龙服务，不过其要收取比较高的月息(也就是通常理解的高息过桥资金)。据《证券日报》

天天出彩

传统型体彩“7位数”(15192期)

中奖号码:0 8 6 5 8 3 7

奖级 中奖注数 每注奖额

特等奖 0注 0元

福彩15选5(2015335期)

中奖号码:4 6 7 9 10

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 89注 2291元

福彩3D游戏(2015335期)

中奖号码:9 9 6

奖级 江苏中奖注数 每注奖额

单选 315注 1040元

组选3 711注 400元

组选6 0注 200元

福彩双色球(2015144期)

红球号码:1 4 7 15 28 32

蓝球号码:16

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 6注 13347680元

体彩排列3(15335期)

中奖号码:5 6 2

奖级 中奖注数 每注奖额

排列3直选 917注 1040元

排列3组选3 0注 346元

排列3组选6 1914注 173元

体彩鸡毛信

体彩排列5(15335期)

中奖号码:5 6 2 4 1

奖级 中奖注数 每注奖额

排列5直选 26注 100000元

福彩双色球(2015144期)

红球号码:1 4 7 15 28 32

蓝球号码:16

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 6注 13347680元

大乐透奖池20.47亿再创新高

“惠民”已送5万桶食用油！

周一大乐透开奖，头奖无人中，目前奖池再创新高达20.47亿元，与此同时江苏体彩独家开展的“惠民大放送”活动正火热进行中，截至目前，全省累计中出53537桶食用油、485615张2元大乐透彩票。(苏彩)